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Orașul Mizil „Donează sânge, Salvează o viață!” 
Alinăm suferința și singurătatea

Image not found or type unknown

Aproximativ 120 de persoane din orașul Mizil au donat sânge marți în cadrul 
Campaniei „Donează sânge, salvează o viață!”, desfășurată de Patriarhia Română. 
Activitatea a avut loc la Casa de Cultură din oraș.

Acțiunea a fost inițiativa preotului Alexandru Croitoru, în colaborare cu Liga 
Tinerilor Creștini Ortodocși Români – filiala Mizil şi Centrul de Transfuzie Sanguină 
din Ploieşti.

Potrivit preotului Alexandru Croitoru, acțiunea de donare sânge s-a dorit a fi un 
îndemn la voluntariat şi o sensibilizare a semenilor.

„Omul are în general o sensibilitate față de suferință și boală, are o sensibilitate la 
nevoile aproapelui. Donarea de sânge este un act care depinde de voința liberă a 
fiecăruia, iar dacă ne mobilizăm, putem realiza lucruri mari. Orice campanie de 
promovare a donării de sânge aduce o schimbare în bine, este un pas spre trezirea 
conștiinței de a dărui viață”, a precizat părintele Croitoru, care conduce filiala 
locală a Ligii Tinerilor Creștini Ortodocși Români.

Campania „Donează sânge, salvează o viaţă!” este un program prin care se 
urmărește informarea publicului larg cu privire la nevoia de sânge pentru transfuzii 
din sistemul medical românesc.

„Există mulți pacienți cronici ce trebuie să primească în mod constant componente 
sanguine, și o simplă donare de la o rudă nu ajunge. Este atâta suferință și 
singurătate în jurul nostru, și pe care nu o știm, la care nu ne gândim, dar pe care o 
putem alina printr-un simplu gest: donând sânge. În ultimii ani multe organizații au 
înțeles mesajul nostru și au inițiat adevărate campanii de donare la nivelul 
instituțiilor”, a declarat pentru Basilica.ro directorul Centrului de Transfuzie 
Sanguină Ploiești, Georgeta Hanganu.

„Așa s-a dovedit și ultima activitate de donare de sânge din 21 februarie 2023, la 
care s-au prezentat peste 125 persoane și 116 au donat sânge”.



Prin campaniile de donare de sânge organizate începând cu anul 2013, Patriarhia 
Română este instituția care a încurajat creșterea numărului donatorilor de sânge.
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